
Variable 

a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 
a) Strongly agree 

b) Agree 
c) Neutral 
d) Disagree 

2. Current curriculum is need based 

e) Strongly disagree 

Variable 
a) Strongly agree 

3. Curriculum is well updated 

b) Agree 
c) Neutral 
d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 

a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 
d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 

a) Strongly agree 

b) Agree 
c) Neutral 

SURVEY ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2024-2025 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Grade 

Variable 

a) Strongly agree 

4 

b) Agree 

3 

c) Neutral 

d) Disagree 

2 

1 

Grade 

4 

3 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

2 

Grade 

4 

3 

2 

Grade 

3 

2 

1 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 
0 

Grade 

4 

3 

1 

NAAC 

CRITERIA-I 

BOTANY DEPARTMENT 

Grade 

4 

3 

2nd SEMESTER 

2 

Total number of Responders 

13 

Total number of Responders 

13 

Total number of Responders 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 

13 

Total number of Responders 

13 

Total number of Responders 

13 

Total number of Responders 

13 

No. of Response 

11 

0 

No. of Response 

11 

2 

0 

0 

No. of Response 

7 

3 

1 

Guv 

3 

No. of Response 

2 

10 

No. of Response 

Wn8T G 

10 

2 

oLLEGE 
GARO HI 

0.00 

No. of Response 

84.62 

15.38 

0.00 

0.00 

% 

0.00 

84.62 

15.38 

0.00 

0.00 

% 

0.00 

53.85 

23.08 

15.38 

7.69 

% 

0.00 

61.54 

23.08 

15.38 

0.00 

% 

0.00 

76.92 

15.38 

7.69 

0.00 

% 

0.00 

76.92 

7.69 

15.38 

1 



e) Strongly disagree 
7. Curriculum includes practica/ ficld trips/ study tours as activities 

Variable 
a) Strongly agree 

b) Agrec 
c) Neutral 

d) Disagree 

e) Strongly disagree 

Variable 
a) Strongly agrec 
b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 

Grade 

8. Curricuum enbanced professional cthics. gender. human values and environmental awareness 

e) Strongty disagree 

1 

Total number of Responders 

Grade 

4 

13 

Total number of Responders 

No. of Response 

13 

2 

No. of Response 

0 

15.38 

61.54 

15.38 

7.69 

0.00 

7.69 

84.62 

7.69 

0.00 

0.00 

GARO HLLS 

2 



TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 
STUDENTS FEEIDBACK ON CURRICULUM 24124-2125 

Male 

Female 

(Gender 
|3 responses 

3-Agree 
4-Strongly agree 

2-Neutral 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
13 responses 

1-Disagree 

DEPARTMENT OF BOTANY 
2md SEMESTER HONOURS 

0-Strongly disagree 

3-Agree 
2-Neutral 

2. Current curriculum is need based 

4-Strongly agree 

1-Disagree 

13 responses 

69% 

0-Strongly disagree 

31% 

I5.38% 

15.38% 

84.62% 

84.62% 

WeT GARO 

1URA 

3 



3.Curriculum is well updated 
13 responses 

m 4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 
1-Disagree 0-Strongly disagree 

3-Agree 
4-Strongly agree 

2-Neutral 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

1-Disagree 

7.69 % 

15.38% 

23.08 % 

0-Strongly disagree 

2-Neutral 

13 responses 

1-Disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 

53.85% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

0-Strongly disagree 

13responses 

15.38% 

23.08% 
61.54% 

7.69% 

15.38% 

76.92%o 

TURAE 

TGARO HILLS 

4 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 
13 responses 

4-Strongly agrec 
3-Agree 
2-Ncutral 
1-Disagree 
0-Strongly disagrec 

13 responses 

4-Strongly agree 

7.Curriculum includes practical/ field trips/ study tours as activities 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

7.69 % 

13 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

(-Disagree 

15.38% 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, 
human values and environmental awareness 

0-Strongly disagree 

76.92% 

7.69 % 

15.38% 

7.69 % 7.69 % 

84.62% 

61,54% 

HLS 

5 



Principal 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2024-2025 

Tura Government College, 
Tura 

TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 

tncipat, ovt Coleqe. Turg 

DEPARTMENT OF BOTANY 

During the Survey on Curriculum Feedback of 2nd Semester students. it was observed that a large portion of the students feels that the curriculum is well planned and updated having a good academic flexibility that includes practicals and experimental knowledge. 

2nd SEMESTER HONOURS 

Summary 

GARO HI 

iod oHead rcnt, 
Hoany Depaaxen, 
TuZBtEParkment 

6 



it 

a) Strongly agree 
b) Agrece 
c) Neutral 

d) Disagree 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

e) Strongly disagree 

a) Strongly agree 

2. Current curriculum is need based 

b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

a) Strongly agree 

b) Agree 

3. Curriculum is well updated 

c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

a) Strongly agree 
b) Agree 

c) Neutral 
d) Disagree 
e) Strongly disagree 

a) Strongly agree 

Variable 

b) Agree 

SURVEV ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2024-2025 

c) Neutral 

d) Disagree 

Variable 

e) Strongly disagree 

Variable 

NAAC 

Variable 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

CRITERIA-I 

Variable 

BOTANY DEPARTMENT 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

4th SEMESTER 

Variable 

Grade 

4 

2 

Grade 

4 

3 

Grade 

4 

3 

2 

Grade 

4 

2 

1 

0 

Grade 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 

4 

3 

Grade 

Total number of 

Responders 

12 

Total number of 
Responders 

12 

Total number of 

Responders 

12 

Total number of 
Responders 

12 

Total number of 

Responders 

12 

Total number of 
Responders 

No. of 

Response 

7 

5 

No. of 
Response 

9 

3 

0 

No. of 

Response 
9 

3 

0 

No, of 

Response 

6 

No. of 

Response 

4 

No. of 

Response 

GARO 

% 

0.00 

58.33 

41.67 

0.00 

0.00 

0.00 

75.00 

25.00 

0.00 

0.00 

0.00 

75.00 

25.00 

0.00 

0.00 

0.00 

50.00 

41.67 

8.33 

0.00 

% 

0.00 

66.67 

33.33 

0.00 

0.00 

% 

7 



a) Strongly agrec 

b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
c) Strongly disagrece 
7.Curriculum includes practical/ ficld trips/ study tours as activities 

a) Strongly agrce 

b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 

Variablc 

e) Strongly disagree 

2 

Variable 

Grade 

4 

3 

2 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

Grade 

4 

12 

1 

Total number of 
Responders 

12 

Total number of 

Responders 

6 

12 

No. of 

Response 

No. of 
Response 

0 

6 

6 

GOVT 

o00ru 

50.00 
0.00 

0.00 

0.00 

41.67 

33.33 

0.00 

25.00 

0.00 

50.00 

50.00 

0.00 

0.00 



TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 
STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2024-2025 

Gender 
12 

responses 

DEPARTMENT OF BOTANY 
4th SEMESTER HONOURS 

Male 

a Female 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

3-Agree 
4-Strongly agree 
= 2-Neutral 

1-Disagree 

2-Neutral 

1-Disagree 

48% 

0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
M3-Agree 

12 responses 

41.66% 

2. Current curriculum is need based 

0-Strongly disagree 

12 responses 

S20% 

58.33% 

25% 

75% 

60VI. 

cOLLRGE 



3. Curriculum is well updatcd 
12 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Ncutral 
1-Disagree 

0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

2-Neutral 

1-Disagree 

0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
m 3-Agree 

25% 

2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

12 responses 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 12 responses 

75% 

8.33% 

41.67% 

33% 

S0% 

67% 

GARO HILLS 

10 



6. Curriculum delivery adhcres to the academic calendar 12 responses 

4-Strongly agree 
m3-Agrec 
2-Ncutral 
1-Disagrec 

m0-Strongly disagrce 

7. Curriculum includes practical/ field trips/ study tours as activities 
12 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

12 responses 

3-Agree 
4-Strongly agree 

2-Neutral 

50% 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

w1-Disagree 
m0-Strongly disagree 

25% 

33.33% 

50% 

50% 

41.66% 

50% 

cOLLsG 

TGAeO 

11 



Principal 

TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 
STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2024-2025 

Tura Government College, 
unCipa, Tura e o Calege, Tue 

DEPARTMENT OF BOTANY 
4th SEMESTER HONOURS 

Summary 

BOVT. TURA 

During the Survey on Curriculum Feedback of 4th Semester students, it was observed that a large portion of he Students feels that the curriculum is well planned and updated having a good academic flexibility that ncludes practicals and experimental knowledge. 

cOLLRGE 

sad Head 

Botany Departnet 

GARO HILLS 

12 



Variable 
a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
Grade 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 
2. Current curriculum is need based 

Variable 
a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 
3. Curriculum is well updated 

a) Strongly agree 

b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 

a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 
d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 

a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 

d) Disagree 
e) Strongly disagree 

Variable 

SURVEY ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2024-2025 

a) Strongly agree 

Grade 

b) Agree 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

c) Neutral 

4 

d) Disagree 

3 

Grade 

4 

2 

1 

Grade 

4 

3 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

2 

1 

Grade 

4 

3 

2 

1 

0 

NAAC 

Grade 

CRITERIA-I 

4 

3 

BOTANY DEPARTMENT 

2 

6th SEMESTER 

1 

Total number of Responders 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 

11 

Total number of Responders 

11 

Total number of Responders 

11 

Total number of Responders 

11 

Total number of Responders 

Total number of Responders 

11 

No. of Response 
3 

4 

2 

No. of Response 

3 

No. of Response 
2 

4 

2 

1 

No. of Response 
2 

1 

2 

No. of Response 

2 

No. of Response 
2 

5 

1 

W.COLI GE 

% 

27.27% 

36.66% 

18.18% 

9.09% 

9.09% 

% 

27.27 

27.27 

27.27 

9.09 

9.09 

18.18 

36.36 

18.18 

9.09 

18.18 

% 

18.18 

45.45 

9.09 

9.09 

18.18 

% 

18.18 

45.45 

9.09 

9.09 

18.18 

% 

18.18 

45.45 

9.09 

9.09 

13 



e) Strongly disagree 
7. Curriculum includes practical/ field trips/ study tours as activities Variable 
a) Strongly agree 
b) Agree 
c) Neutral 
d) Disagree 
e) Strongly disagree 
8. Curriculum enhanced 

Variable 
a) Strongly agree 
b) Agree 

c) Neutral 

d) Disagree 

**** 

e) Strongly disagree 

0 

Grade 
4 

3 

2 

1 

0 

Grade 
4 

3 

2 

Total number of Responders 

1 

2 

professional ethics. gender. human values and environmental awareness 
Total number of Responders 

11 

No. of Response 
4 

3 

2 

1 

No, of Response 

2 

1 

2 

8KA 

18.8 

36.36 
27.27 

18.18 

9.09 

9.09 

% 

18.18 

45.45 

9.09 

9.09 

18.18 

*** 

14 



TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2024-2025 

DEPARTMENT OF BOTANY 

6th SEMESTER HONOURS 

Gender 
1l responses 

Male 

Female 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
11 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 
1-Disagree 

45% 

0-Strongly disagree 

9.09% 

9.09% 

18.18% 

55% 

27.27% 

36.66% 

GOV. 

COtLSGE 

15 

URA 



2. Current curriculum is necd based 

11 responses 

4-Strongly agrec 
3-Agrec 
2-Ncutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagrce 

3. Curriculum is well updated 
1l responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 
1-Disagree 
0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 

1l responses 

9,09 % 

0-Strongly disagree 

27,27% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defincd 

9.09 % 

18.18% 

18,188185 

2727% 

9.09 % 

9.09 
% 

27.27% 

18.18% 18.18% 

36.36% 

45.45% 

G0VI.cOLLGGE 

16 



5, Curiculum is having a good academic flexibility |l responses 

4-Strongly agrce 
3-Agree 
2-Neutral 

2-Neutral 

1-Disagrce 
0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 
1l responses 

1-Disagree 

1818% 

0-Strongly disagree 

9.09 % 

9.09% 

I8,18% 

9.09 % 

9.09 % 

4545% 

1818% 

45.45%o 

RA GOV COLLRGE 

17 

TUR 



7. Curriculum includes practica/ ficld trips/ study tours as activities 11 responses 

4-Strongly agrec 
3-Agree 
2-Ncutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

and environmental awareness 
1l responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values 

2-Neutral 

9.09 % 9.09 

1-Disagree 

18.18% 

0-Strongly disagree 

3636% 

9.09 % 

27.27a 

18.18% 18186 

9.09% 
45.45% 

GOLLEG 

G4RO HILL 

18 



Principal 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2024-2025 

TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 

Tura Government College, 

nnapa., 
ove College. Tura 

DEPARTMENT OF BOTANY 

6th SEMESTER HONOURS 

mg the Survey on Curriculum Feedback of 6th Semester students, it was observed that a large portion of the 
Students feels that the curriculum is well planned and updated having a good academic flexibility that inciudes 
practicals and experimental knowledge. 

Summary 

GARC 

rees partnent, 
Departnent, TAra Govt. Cotoge. 

19 
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